“In what neighborhood do you live?”

0 (0.0%)

Glen Ryan
0 (0.0%)

Aetna

0 (0.0%)
Miller
i I 21 (100.0%)
Other
0 (0.0%)
Question 3 has 21 answers (Radio Buttons)

“Are you pleased with the progress made during the first
100 days by our new Mayor Eddie Melton and his
administration in improving the city of Gary?”

Yes

14 (66.7%)

i 1 (as%)

I don't know
6 (28.6%)
Question 4 has 21 answers (Radio Buttons)

“Have you noticed more community presence and
participation in the 1st District on the part of our new
City Council persons?”

Yes

R T R ) 8 (381%)
No

TR T R R 9 (42.9%)
| don't know

g it 4 (19.0%)

“Are you pleased with the timeliness of the city’s
responses to calls? (Police, Firefighters, etc) ?”

R 4 (19.0%)
No
i) 1 (4.8%)
| don't know
16 (76.2%)
Question 6 has 21 answers (Radio Buttons)

“Are you willing to get involved and help the new Mayor
and his administration improve the cleanliness, safety
and harmony of the 1st District by these actions: If you
see something say something, by calling 311, or by
contacting the appropriate city department, regarding
violent crime, dumping, burglary, and loitering?”

Yes

E 21 (100.0%)
No
0 (0.0%)

I don't know

0 (0.0%)

Question 7 has 21 answers (Radio Buttons)

“Mayor Eddie Melton has often stated in his State of the
City address and other meetings with citizens that "We
cannot do this alone.“ Does what you have seen or heard
of their accomplishments so far encourage you to
volunteer to help improve the 1st District?”

Yes

T S B o o L el 15 (1.4%)
2 (9.5%)

I don't know

4 (19.0%)



